

Jegyzőkönyv
Budaörs Kamaraerdei Településrészi Önkormányzat
2021. június 22-én 18 órakor megtartott
nyílt üléséről

Helyszín: 2040 Budaörs, Kamaraerdei Közösségi Ház, Kismartoni u. 45.

Jelen vannak: Kis Gyula korelnök, Nagy Géza, Bódis Tamás, és Hajdu László a részönkormányzat tagjai, Kovácsné Lupás Adrienn a Közösségi Ház vezetője, Kovács Ferenc a Közösségi Ház gondnoka

Jegyzőkönyvvezető: P. Berecz Anita

- **Kis Gyula korelnök** megnyitotta a Kamaraerdei Részönkormányzat ülését, ismertette a meghívó szerinti napirendet, melyet a részönkormányzat 4 igen szavazattal elfogadott.

1/2021.(VI. 22.) K-RÖK sz. határozat
Napirend

1. A kamaraerdei részönkormányzat elnökének; Dr. Kisfalvi Péter váratlan halála miatti teendők megbeszélése

Napirendek tárgyalása

1.) A kamaraerdei részönkormányzat elnökének; Dr. Kisfalvi Péter váratlan halála miatti teendők megbeszélése

Kis Gyula korelnök: Elmondta, hogy dr. Kisfalvi Péter váratlan és tragikus halála miatt vannak most itt, hogy egy kicsit beszéljenek a továbbiakról. Sajnálja, hogy a Hivatalból nem jött el más az ülésre. Reményeik szerint a részönkormányzat továbbra is működni fog, vannak megkezdett ügyeik is, de jelen pillanatban halaszthatatlan dolog nincsen. Amint lehetőség van rá, kéri az önkormányzat részéről a tájékoztatást a továbbiakról.

A bizottság tagjai hosszasan beszéltek a helyzetről, a jövőbeli tervekről. Összességében elmondható, hogy jelenlegi bizonytalan vírushelyzet miatt nagyobb rendezvények nincsenek napirenden, néhány kisebb megszokott, eddig is működő foglalkozást továbbra is folytatnak a Közösségi Házban. Reményeik szerint ősszel, amennyiben szeptember 1-vel feloldják a vészhelyzetet, megtartható lesz valamilyen nagyobb esemény Kamaraerdőn, s ekkor, vagy az Adventi időszakban a Részönkormányzat szeretne egy emléktáblát avatni dr. Kisfalvi Péter emlékére, aki kamaraerdei lakosként, képviselőként és részönkormányzati elnökként, s barátként nagyon sokat tett a helyi közösségért. Péternek nagy szerepe volt a Kamaraerdei Közösségi Ház létrejöttében is, ahol jelenleg üléseznek. Az emléktábla költségének kapcsán kéri majd a Testület támogatását. Megbeszélték, hogy a következő ülésre kialakul egy határozott elképzelés a tábla formáját, helyét, anyagát és költségét illetően, amit beterveznek. Bódis Tamás felajánlotta segítségét a kivitelezés szervezésében. Szóba került még a Beregszászi úti helyi járat útvonal módosításának ügye, mellyel már foglalkoztak korábban, hogy újjá szervezik, de valahol elakadt az ügy, ebben Lőrincz Mihály műszaki ügyosztályvezetőhöz fordulnak írásban tájékoztatásért.

Több napirendi pont nem lévén, a korelnök megköszönte a munkát és bezárta az ülést.


Kis Gyula
Korelnök


Bódis Tamás
Jegyzőkönyv hitelesítő